
Toyota LAND CRUISER V8 2007-

Instrukcja montażu
DLCV8-R0085

DLCV8-R0085-BL

Orurowania z homologacją „e”.



Wykaz części:

Orurowanie x1

Grill/blacha         x1

Uchwyt prawy x1

Uchwyt lewy x1

Uchwyt                x2

Uchwyt                x2

Uchwyt                x2

Śruba M8 spec.                                              x2

Śruba M8x25                                                  x2

M8x25+nakrętka M8+podkł. pow.(x2)      x4

M10x25+nakrętka M10+podkł(x2).            x4

M10x35+podkł. pow.                                    x4

Nakrętka M10 spec.                                      x2

Nakrętka M8+podkł.pow.                             x2        

UWAGA: Folię usunąć dopiero po montażu!
2

Czas montażu:



Zdemontowad 
osłonę chłodnicy

3

1

6

79

7

8

5

3

5

43

21

6

W oryginalny 
otwór w dolnej 
części  poprzeczki
włożyd śrubę 
specjalną

STRONA PRAWA

Dla lewej strony
częśd numer 3 
zastępuje 4

Uchwyty numer 6 i 7
połączyd śrubą 10

6

1

11

13

12

14

12
10



4

7

4

1

2

10


